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Zveza izumiteljev med drugim beleži 
tudi to, kakšen dobiček donašajo iz­
MjBtti svojim duševnim očetom. Po zad­
nji statistiki, ki jo je objavila zveza, 
je razvideti, da veliki izumi v tem po­
gledu daleč zaostajajo za onimi, ki spa­
dajo v vrsto vsakdanjih izumov. Upo­
rabnost kakšnega izuma v praktičnem 
življenju odloča bolj nego vse drugo o 
njegovi donosnosti! 

Tako je n. pr. izumitelj avtomatične 
fotografske priprave fotomatona, ki je 
danes vsaj v Evropi že malo prišel iz 
mode, zaslužil dosti več nego Edison 

s svojim gramofonom. Velike prevrat­
ne iznajdbe, kakor električno žarnico, 
odločilne patente za letalsko stroko, 
Rontgenov aparat, ultramikroskop i. t. 
d. bi zaman iskali med dobro plačani­
mi izumi, Pač pa . je donesla lasnica, 
ki je bila nekaj časa ameriški patent, 
svojemu izumitelju ogromne milijone, 
več nego kdaj kateremukoli drugemu 
izumitelju kakršenkoli drugi izum. 
Varnostna zaponka in avtomatični, 
gumb na pritisk.sta ustvarila ištotako. 
mogočne industrije in bogastva. 

Navadni pločevinasti zatvor, kakrš­
nega uporabljajo za steklenice za pi­
vo, je izumil Američan Painter in in­
dustrija, ki jo je osnoval zaizkorišča­
nje svojega izuma, je v 30 letih zasluži­

la čistih 175 milijonov dolarjev. Ena 
sama družba, ki ima dve tovarni za 
izdelovanje takšnih zatvorov, jih izde­
la letno do 140 milijonov kosov, danes 
se uporabljajo tam seveda za zapiranje 
steklenic z nealkoholnimi pijačami. 

Med Painterjevimi nameščenci je bi: 

tudi znameniti Gilette, ki si je vtepei 
v glavo, da mora izumiti nekaj takšne­
ga, kar bodo ljudje uporabljali vsak 
dan in mu. bo prineslo bogastvo. Iz­
umil je znani brivski aparat in klino, 
ki.nosita njegovo ime. V enem samem 
letvi mu je ta izum donesel več nego 
10 milijonov dolarjev, imetje, ki si ga 
je pridobil, je znašalo dosti več nego 
100 milijonov dolarjev. 

Med tiste, ki so največ zaslužili, spa­
da izumitelj gumastega podplata 
Humphrev 0'Sullivan. Ta je po dobič­
ku prekosil še Giletta in Painterja in 
klasične tehnike kakor Volta, Stephen­
son in celo Edison, ki se v tem ozi>n 
pred njim lahko skrijejo. 


